

处州晚报联合碧桂园 理想时代特别策划教师节活动 心怀理想 致敬不平凡

千名教师观影《八百》 共话爱国情

阅读提示

为庆祝第36个教师节,处州晚报联合碧桂园 理想时代组织千名教师观看爱国主义影片《八百》,共话爱国情怀,传承红色精神。

□ 记者 吕恺/文 兰雷伟/图

本报讯 为庆祝第36个教师节,上周末,处州晚报联合碧桂园 理想时代特别策划的教师节活动 心怀理想,致敬不平凡 之免费观影在市区万地影城举行。千名教师分场次观看爱国主义影片《八百》,共同追忆那段抵御外辱的峥嵘岁月,致敬在国家和民族危难时挺身而出的 八百壮士。

电影《八百》取材1937年淞沪会战期间,讲述了八百壮士固守苏州河畔的四行仓库、阻击日军的故事。《八百》是一首中华民族危难之际的热血挽歌,也是一次震撼心灵的历史回眸,影片从里到外始终洋溢着一种保家卫国,奋战到底的精神内核。

观影前,碧桂园 理想时代项目营销负责人向各位教师送上了教师节祝福。尽一份绵薄之力,感谢老师辛勤的付出。期望各位教师在这个特别的节日里,感受社会对他们的敬爱。该负责人说,希望老师们通过观看爱国主义影片,继续为教育事业贡献自己的力量。

影片结束后,教师们深受爱国主义精神的洗礼,纷纷表示作为新时代的教师,应铭记历史,弘扬伟大民族精神,传承伟大抗战精神,不忘教育初心,牢记



育人使命,将此观影活动作为一次良好的教育契机,把爱国主义精神的种子埋入每位学子的心灵深处。

碧桂园在致力于建造好房子的同时,更关心购房者们尤其是下一代成长的需求。碧桂园 理想时代毗邻华师大附属学校(在建),畅享书香童年。周边丽水市第一人民医院拟建项目(规划)、七百秧商业综合体(规划)、中广未来城(规划)等配套齐全,居者坐享繁华都市生活。目前,项目已两度圆满开盘,三期价格已公示,盛势启动中!建筑面积约85-128平方米时代新作,敬邀莅临品鉴!

由夏入秋,老天爷来了一个假动作 春花秋开,市区这棵玉兰树 太实在

□ 记者 吴启珍

本报讯 白玉兰不都是春天开花的吗,为什么我家附近的这棵现在还会开花?日前,市民刘先生向晚报报料,他在回家路上发现路边的一棵白玉兰开花了。不是一两朵而已,是整棵树上都有花朵。他说。

上周五上午,记者按照刘先生的指引,找到了这棵白玉兰,它生长在市区丽阳街往开发区方向的 丽水学院附中 公交站旁。整棵树高3米多,上下都有花朵开放,花瓣略带紫色,还有不少小花骨朵含苞待放。树下,可以看到少量凋落的花瓣。据负责这一路段卫生的环卫工人李大姐介绍,在上周她就发现这棵白玉兰开花了。今年春天已经开过一次花了。李大姐也感到很稀奇,白玉兰一般先开花再长叶子,但这棵现在是既开花又长叶子。

白玉兰被称为 报春使者,一般都在早春开放,

现在为什么会反季节开放呢?在我的印象中,这种情况并不十分常见。市园林管理局副局长姚菊俊介绍,白玉兰正常开花时间一般在每年3月中上旬。彼时,冬春交替,温度回暖,让白玉兰孕育花芽,到环境温度维持在20摄氏度左右时,一般就能盛开。姚菊俊推测,最近市区天气凉爽,气温和阳光等条件和早春相似,让这棵休眠中的白玉兰误以为春天又来了,一些枝条提前成熟,分化到位,更快孕育出新的花芽,从而反季节开放。

这棵 单纯 的白玉兰 被老天爷的一个 假动作,晃得花开满树。春天开也好,反季节开放也罢,对于白玉兰而言都没有好处。姚菊俊说,反季节开放的白玉兰,明年开春后再次绽放的可能性会降低。即使能如约绽放,花量也肯定会受影响,毕竟正常的花期已经被打乱。就好比第二天要比赛的运动员,前一天训练过度,体力不够,影响发挥。姚菊俊说。

本周阴雨 包场 最低气温降到 1 字头

□ 记者 俞文斌

本报讯 新的一周,丽水的天气在阴雨中开启。今天早上,市区天空略显阴沉,时不时还会飘点雨,白天的最高气温仅在27℃左右。

本周丽水的天气基本被阴雨承包,雨水预计将一直持续到周末。其中,18日前后可能还会有一次较明显降雨过程。

本周丽水早晨最低气温会再下一个台阶,从23、24℃逐渐向20℃逼近,甚至跌进1字头。最高气温虽然努力抬头,但在雨水冲刷下也只是在30℃短暂停留,稳定在25至30℃之间。

现在正处于夏秋转换的过渡时期。说是夏天吧,早晚有点凉;可要是秋天吧,又还差一点,尚未达到气象意义上的入秋标准。市气象台专家提醒市民,本周雨水相伴,体感温度可能会有些凉,市民最好准备一件外套,尤其是早晚上下班骑车出行的朋友,应根据自身情况增添衣服,不要疏忽大意而感冒了。

阅读马拉松 285名选手共读一本书

□ 记者 刘烨恒 通讯员 梁子

本报讯 9月12日上午10点整,2020长三角阅读马拉松大赛正式开赛,由江、浙、沪、皖四地共111个赛点组成,4945名选手同一时间开始阅读同一本书。

本次比赛中,丽水各县(市、区)图书馆共组织了57支队伍,285名选手代表丽水地区参赛。最终,23名个人、25支团队分别进入长三角个人、团体前200名。其中,景宁馆两组选手获得了总团队第6名、第24名,一位选手个人总成绩第13名的优异成绩。

当日上午10时许,这场长达6小时的阅读比赛正式开始,丽水赛区9县、市(区)285名选手在同一时间开跑;13点30分开始,选手们陆续进入答题区开始答题;16点,大多数赛区选手都已完成比赛。

阅读马拉松以新颖的方式,营造了爱读书、读好书、善读书的良好氛围,使更多的人加入到阅读的队伍当中来。市图书馆相关负责人表示。

公益广告

创建百山祖国国家公园

展示浙江生态文明建设“重要窗口”的窗口

百山祖国国家公园创建工作领导小组办公室
丽水日报报业传媒集团 宣